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 A szentek a mi barátaink.  Példát adtak arra, hogy az evangélium járható utat  
 kövez ki nekünk.  Ők megmutatták azt, hogy az igazság életképes és megélhető 

valóság.  A mai napon megemlékezünk szent elődjeinkről és hálát adunk 
példaképeinknek.  Közbenjáró imáikat kérjük, hogy mi is hasonlóképpen  

 járjunk az igazság ösvényén, és példát mutassunk a következő nemzedékeknek. 
 
   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 232;      Felajánlás: 220;      Áldozás: 119;    Kivonulás: 293 

   
OLVASMÁNY  a Jelenések könyvéből (Jel7, 2-4, 9-14) A Jelenések könyvének szent 

szerzője látnoki adottságokkal rendelkezett.  E könyvben bemutatja azt a 
jövőt, amely akkor válik valósággá, ha az ember hallgat Isten szavára.  Az 
emberre akkor vár nagy dicsőség, ha kitart Isten igazsága mellett.   

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (23, 1-2. 3-4ab. 5-6) 5. tónus 
 

 Válasz: Ez az istenkeresők népe,* mely látni kívánja arcodat, Uram. 
 
Az Úré a föld, és ami betölti, * a földkerekség, és minden lakója. 
Alapjait ő ágyazta tengerek mélyébe, * a vizek árján ő tartja szilárdan. 

 
 Ez az istenkeresők népe,* mely látni kívánja arcodat, Uram. 

 
Ki mehet föl az Úr hegyére * ki állhat meg az ő szent helyén? 
Aki ártatlan kezű, tiszta szívű,* akinek az esze nem jár csaláson. 

   
Ez az istenkeresők népe,* mely látni kívánja arcodat, Uram. 

 
 
SZENTLECKE Szent János apostol első leveléből. (1Jn3, 1-3). Isten mindent megadott 

nekünk, hogy nekünk jó legyen.  Ő testet öltött és közöttünk élt, majd 
feláldozta önmagát, hogy isten gyermekei legyünk.  Ha mindennapjainkat 
ebben a reményben éljük le, szentek lehetünk. 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. „Jöjjetek hozzám mindannyian, akik fáradoztok és viselitek 

az élet terhét! *Én felüdítelek titeket”, mondja a mi Urunk. Alleluja.  8. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt5, 1-12a) Jézus szorgalmazza az alázatos és 
szerény magatartást.  Mindaz, aki Őhozzá hasonlóan él, nem feltétlenül ezen 
a világon találja meg boldogságát.  Azok, akik kitartanak annál nagyobb 
jutalmuk lesz a mennyben.    

 
     ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
  

 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Marianna; Hétfőn: Achillesz, Tóbiás; Kedd: Győző, 
Szilvia; Szerda: Karola, Karolina; Csütörtök: Filótea, Tétény; Péntek: Lénárd, Leonardo; 
Szombat: Rezső, Csongor, Engelbert; Vasárnap: Zsombor, Kál, Kolos. Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 

Ezen a héten, hétfőn Halottak Napja, kedden Porres Szent Mártonnak, szerdán Borromeo 
Szent Károlynak, csütörtökön Szent Imrének és pénteken Kölni Szent Krisztinának lesz az 
ünnepe. 
 

Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 

Kedden, november 3-án a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart 19.30-as kezdettel.  Minden 
tagot szeretettel várnak! 
 

November 6-a első péntek! Az első pénteki Szentségimádást megtartjuk este 7.30-kor.  
Mindenkit szeretettel várunk! A Szentségimádás után a Cursillo megtartja havi összejövetelét. 
 

Vasárnap, november 8-án, a 11.00 órai szentmise után, közgyűlést tartunk.  Mindenkit 
szeretettel várunk erre az évi gyűlésre, hiszen fontos döntéseket kell hozni, és olyan ügyeket 
tárgyalni, amely az egész Egyházközséget, tehát mindannyiunkat érint.  
 

Vasárnap, november 22-én, a Szent Erzsébet nőegylet megtartja szokásos évi ebédjét, a 
11.00 órai szentmise után.  Jegyára: Felnőttek: $15.00; gyermek: $8.00.  Jegyeket Kalapáti 
Évánál (514-486-6505) és Répási Erzsébetnél (450-688-8159) lehet rendelni szerda, 
november 18-ig.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 
HALOTTAINK: Pénteken, november 13-án Nagy Mártát fogjuk eltemetni a Centre Funéraire 
Côte-des-Neiges-ből.  A virrasztás 11.00-kor, a temetési szertartás pedig 13.30-kor kezdődik. 
Nyugodjon békében! 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:        Perselyben:  158.00 
                            Borítékban:  630.00 
                                                         
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
November    1:  9:00 +Nagyszülőkért, nevelő nénjéért és édesanyjáért - Éva 
   „                           11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „            2:  8:00 +Drudi Nandoért - felesége 
   „            3:  8:00 +Kocsis Stephenért - családja 
   „            5:  8.00 +Kocsis Pityuért - #2 Mom 
   „            6:  8.00 +Zselenak Erzsébetért - Jákob Ágnes 
   „            7:  8.00 +Faragó Margitért – Sebestyén család 
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Angelo Amato érsek  

Meszlényi Zoltán vértanú püspökről 
 

Szenttéavatási Kongregáció prefektusa interjút adott a Vatikáni Rádiónak a vértanú püspök közelgő 
boldoggáavatása alkalmából. Meszlényi Zoltán vértanúságának oka „az ’odium fidei’, az Isten és az egyház elleni 
gyűlölet, a gonosz sötétsége, amely nem fogadja be a jó világosságát” – mondta Angelo Amato érsek. Az 
interjúban Amato érsek a főpásztor életéről beszélt: Meszlényi Zoltán 1892. január 2-án született szilárd katolikus 
hagyományokkal rendelkező családban, Hatvanban. A papi hivatást választotta. Filozófiai és teológiai 
doktorátusát a római Pápai Gergely Egyetemen szerezte meg, a kánonjogot is elvégezte. 1937. október 28-án 
szentelték püspökké, és az esztergomi főegyházmegye segédpüspökévé nevezték ki. Képzettsége és lelkipásztori 
buzgósága jelentős lelkipásztori és kulturális tevékenységre serkentette. A magyar kommunista rezsim a második 
világháborút követően nyomban megkezdte támadását a katolikus egyház ellen. Az intolerancia olyan eszközeit 
használta, amelyek gyakran erőszakos és véres üldöztetésbe torkolltak. A terror és a súlyos elnyomás korszakának 
jellemző eseménye volt Mindszenty József bíboros érsek, magyar prímás letartóztatása – emelte ki a 
Szenttéavatási Kongregáció prefektusa. Angelo Amato érsek felidézte Meszlényi Zoltán segédpüspök 
vértanúságát: 1950-ben, a kormány akarata ellenére, az esztergomi székesegyház kanonokjai Isten Szolgáját 
nevezték ki új káptalani helynöknek, elismerve egyenességét és szilárd jellemét. Meszlényi püspök, bár tudatában 
volt a kockázatnak, készségesen elfogadta a kinevezést. Az elnyomó rezsim válasza azonban nem váratott magára. 
Tíz nappal később letartóztatták, és eljárás nélkül a recski büntetőtáborba internálták. Később a Budapest környéki 
Kistarcsa koncentrációs táborába deportálták, ahol magánzárkára ítélték. Ezzel nyolc hónapig tartó kegyetlen 
fogság vette kezdetét, élelem és fűtés nélkül. Mindezt súlyosbította a kényszermunka, a leírhatatlan erőszak és 
kínzás, amelynek nagy mesterei minden kor elnyomói – mondta Amato érsek. „Hűség vagy árulás” dilemmája 
kérdésében Isten Szolgája egyértelműen megvallotta az Evangéliumhoz való hűségét: a kegyetlen eseményeket 
Isten irgalmába és gondviselésébe vetett bizalommal élte meg; mindent szeretettel viselt el. 1951. március 4-én 
halt meg végkimerülésben. Az embertelen fogság szó szerint megölte. Vértanúságának oka az „odium fidei” – 
gyilkosainak gyűlölete Jézus, az Evangélium, az egyház iránt – volt. A gonosz misztériuma az, ami gyűlöletet szít, 
maga után hagyva a halál, a pusztítás, a fájdalom végtelen sorát – fogalmazott Angelo Amato. Amint elterjedt 
Meszlényi püspök halálának híre, azok, akik ismerték, azonnal látták, hogy életét a vértanúság pecsétje zárta le. A 
kommunista rezsim minden módon megakadályozta, hogy életének üzenetét kutathassák, elmélyíthessék. Tudjuk 
azonban, hogy a hazugság nem győzheti le tartósan az igazságot. A rezsim bukása után, dokumentumok és 
tanúságtételek révén, napvilágra került az igazság – hangzott el a Szenttéavatási Kongregáció prefektusának 
nyilatkozatában. A leendő boldog üzenete többek között az, hogy az egyház ma is vértanúk egyháza, olyan 
személyeké, akik erőteljes és bátor tanúságot tesznek az Evangéliumról. A keresztény vértanúk egyértelműen 
meghatározható tulajdonsággal rendelkeznek: kioltják életüket, de ők maguk soha nem ölnek; megölik őket, mert 
gyűlölik Jézust és Evangéliumát, amely maga az élet és az igazság, a keresztény vértanúk válasza azonban soha 
sem a gyűlölet, hanem a szeretet, nem bosszúállás, hanem megbocsátás, nem harag, hanem ima üldözőikért és 
gyilkosaikért. Meszlényi püspök ennek tanúságát hagyta ránk – mondta a Vatikáni Rádiónak adott interjújában 
Angelo Amato érsek.                                                                                                                               Magyar Kurír 
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Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk Mária 
által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, 
különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember 
egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt 
életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket 
arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a 
csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

„Örüljetek és ujjongjatok, mert nagy lesz a ti jutalmatok az égben!” 


